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ΘΕΜΑ:   «Συμμετοχή Σχολείων στο 4ο Παγκόσμιο Σχολικό Τουρνουά Κρίκετ, Απρίλιος 

2014(21-26/04/2014)» 

 

  ΣΧΕΤ:         Το υπ’αρ. 199764/Γ4/30-12-2013, έγγραφο της Δ/νσης Φυσικής Αγωγής του Υ.ΠΑΙ.Θ. 

 
 
 

           Η Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων, σε συνεργασία με την 
Ελληνική Ομοσπονδία Κρίκετ διοργανώνει και φέτος το 4ο Παγκόσμιο Σχολικό 
Τουρνουά Κρίκετ, υπό την αιγίδα του Υ.ΠΑΙ.Θ. 
Καθοριστικό ρόλο στην επιτυχή πραγματοποίηση της εκδήλωσης, έπαιξαν σχολεία του 
νησιού μας. Με την «εθελοντική»τους αυτή κίνηση-συμμετοχή μέσω της αυθεντικής 
επικοινωνίας με τα σχολεία του εξωτερικού, ανέπτυξαν δεσμούς φιλίας και με γνώμονα 
το φίλαθλο πνεύμα και το «ευ αγωνίζεσθαι», τις αρχές του πολιπολιτισμού, 
βοήθησε τους νέους μας να συνεργαστούν άψογα με τους εταίρους από τις άλλες 
χώρες. 
Έχοντας υπόψη το ευχάριστο ενθουσιώδες κλίμα που αναπτύχθηκε στα πλαίσια αυτής 
της  «γιορτής για νέους» ,καλούμε και φέτος σχολεία του νησιού μας να συμμετέχουν 
στη διοργάνωση αυτή «υιοθετώντας» μια φιλοξενούμενη σχολική ομάδα. 
Κατά τη διάρκεια των αγώνων, τμήματα των σχολείων της Κέρκυρας θα παρευρίσκονται 
στο γήπεδο, όπου θα διεξάγονται οι αγώνες των ομάδων που έχουν «υιοθετήσει» και με 
γνώμονα το Fair play, θα ενισχύουν την αντίστοιχη σχολική ομάδα. Παράλληλα, θα 
γίνεται ενημέρωση από εξειδικευμένους καθηγητές Φυσικής Αγωγής ή προπονητές της 
Ελληνικής Ομοσπονδίας Κρίκετ, για το πώς παίζεται το άθλημα του Κρίκετ.  
Παρακαλούμε να μας γνωστοποιήσετε εγκαίρως αν επιθυμείτε να συμμετάσχει το 
σχολείο σας στη συγκεκριμένη δράση, καθώς και σε ποιο από τα γήπεδα που θα 
διεξαχθεί το Τουρνουά υπάρχει δυνατότητα μετακίνησης σας ( Κάτω Πλατείας, Μαρίνας 
Γουβιών, Μεσογγής).  
Η Ελληνική Ομοσπονδία Κρίκετ θα βοηθήσει τα ενδιαφερόμενα σχολεία να έλθουν σε 
επαφή με τα σχολεία του εξωτερικού, έτσι ώστε να οργανωθούν επισκέψεις των 



ομάδων που θα συμμετέχουν στο Τουρνουά στα αντίστοιχα σχολεία του νησιού 
(υποδοχή από μας τους μαθητές, επίδειξη του αθλήματος, ανταλλαγή αναμνηστικών).  
Προκειμένου να οργανωθεί καλύτερα η παρουσία των σχολείων, προτείνουμε να 
υπάρξει εκ των προτέρων επικοινωνία με τα σχολεία που θα φιλοξενηθούν (ανταλλαγή 
ηλεκτρονικών διευθύνσεων, πληροφοριών κ.τ.λ.). 
 

Με δεδομένο  ότι η περίοδος τέλεσης του Παγκόσμιου Σχολικού Τουρνουά είναι 
21-26/04/2014, περίοδος Διακοπών Πάσχα για μαθητές και εκπαιδευτικούς, 
παρακαλούμε όπως  συνεκτιμήσετε το γεγονός πριν την απάντησή σας. 
 
Αναμένουμε τις απαντήσεις σας έως και 17-02-2014. 
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